
Unicomstarker je jedním z tradičních a zavedených
výrobců obkladů a dlažeb v Itálii. Rodinná atmosféra
středně velké keramické firmy se odráží nejen v
designu a kvalitě použitých materiálů, ale také ve
vynikajících službách, které poskytuje.

Kolekce jsou kombinací nadčasového designu a
moderních technologií. Snaží se vracet k materiálům
inspirovaným kamenem, což zajišťuje, že kolekce jsou
nadčasové a jedinečné. Místo používání různých
dekorů se společnost specializuje na práci s formáty,
které se přirozeně doplňují, a vytváří tak jedinečné
kompozice. Tento kreativní přístup k designu se
nezaměřuje pouze na jednotlivé dekorativní prvky, ale
spíše na výběr a uspořádání formátů. Hra formátů se
snaží vytvořit vizuální zážitek, kdy nejsou jen
stavebními prvky, ale stávají se podstatou celkové
kompozice.
Společnost Unicomstarker se snaží vytvářet kolekce,
které nejen odrážejí aktuální designové trendy, ale mají
také schopnost přetrvat a zůstat stylové i do
budoucna. Jejich přístup k designu vytváří prostor pro
inovace a jedinečné vizuální zážitky.
Mezi celosvětově nejprodávanější kolekce patří
Brazilian Slate, Oxid, Board, Icon a Evostone. Tyto
kolekce představují vysokou úroveň řemeslného
zpracování a technologických inovací.
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Brazilian slate připomíná vizuální kompaktnost samotné břidlice, která se
vyznačuje výraznou elegancí a jednoduchostí. Tato kolekce je ideální pro
pokrytí podlah a stěn povrchem inspirovaným monochromatickým
kamenem "lavagna", jehož tmavě šedý odstín vytváří elegantní atmosféru.
Světelné efekty a jemné škrábance zvýrazňují základní barvu a dodávají
interiéru moderní vzhled. 

BRAZILIAN SLATE

OXID

Kolekce pro moderní povrchy, inspirovaná světem minerálů a jejich
kovových odlesků, nabízí bohatou škálu odstínů, které dodají interiérům
domácností a komerčních prostor hloubku a výrazné prvky. 
Potenciál Oxidu spočívá v pěti povrchových úpravách: titan, stříbro a
železo v odstínech šedé a měď, připomínající corten, s jedinečnými tóny,
stejně jako zemská kůra. Smaragd, který evokuje odstín drahého kamene.
Tyto varianty umožňují přizpůsobení různým designovým koncepcím a
prostorovým potřebám s výrazným estetickým účinkem.

Tip: Nebojte se experimentovat s monochromatickou koupelnou. Použitím této série získá každý kus svůj vlastní jedinečný vzhled.
Kombinujte různé formáty (např. chevrony) a vytvořte tak harmonický a elegantní styl vašeho prostoru.

https://www.unicomstarker.com/catalog-portlet/catalogimages/brazilian%20slate/catalogo/brazilianslate_catalogo.pdf

Tip: Industriální styl, který neustále oživuje svět designu. Jeho syrovost a otevřenost vnáší do prostoru pocit svobody. Barevná paleta
této kolekce nejen zjemňuje atmosféru v místnosti, ale především ji činí jedinečnou a výjimečnou.

https://www.unicomstarker.com/catalog-portlet/catalogimages/oXid/catalogo/oXid_catalogo.pdf



Kolekce Evostone je inspirována světem přírodních kamenů. Její
jedinečnost spočívá v hloubce textury a v barvách, které odpovídají
současným trendům ve světě architektury: světlé křídy, teplé šedé a
jemné černé tóny. Je obohacen o speciální povrchovou úpravu, která
zvýrazňuje jeho povrchové detaily a dodává mu jemné nuance.
Variabilita formátů umožňuje flexibilní možnosti designu, což z ní činí
výjimečnou volbu pro moderní architekturu i renovace historických
budov.

EVOSTONE

LIVING

Nadčasová struktura betonu se stala ikonou stavebních materiálů. V této
sérii najdete jemnou strukturu betonu ztvárněnou v 7 různých barvách,
od neutrálních formálních odstínů až po odvážnější, jako je šalvěj, safír a
terakota, které jí dodávají jedinečný nádech.
Kolekce se snaží spojit trvanlivost a odolnost betonu s elegancí a
moderními trendy. Nestárnoucí povaha tohoto materiálu znamená, že
zůstává aktuální a stylový i v průběhu času, což z něj činí nezbytný prvek
současné architektury. Variabilitu formátů doplňují netradiční dekory.

Tip: Kombinujte neslučitelné. Elegantní trendové pásky s tradičním kamenem mohou vytvořit poutavé a kontrastní vizuální efekty.

https://www.unicomstarker.com/catalog-portlet/catalogimages/evostone/catalogo/evostone_catalogo.pdf

Tip:  Díky svým jedinečným vlastnostem se snadno kombinuje s dalšími materiály v koupelně. Kombinace se dřevem dodává koupelně
hřejivý prvek a vytváří kontrast mezi přírodním a industriálním vzhledem. Kombinace se sklem dodává lehkost a průhlednost, oživuje
prostor a vytváří harmonický design. Beton v koupelně tak umožňuje kreativní experimentování s různými materiály a vytváření
komplexních, ale vyvážených designových prvků. 

https://www.unicomstarker.com/catalog-portlet/catalogimages/living/catalogo/living_catalogo.pdf

https://www.unicomstarker.com/catalog-portlet/catalogimages/evostone/catalogo/evostone_catalogo.pdf

